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Opole, dn. 25.08.2018 r.

Dotyczy: Postępowania przetargowego nr NP.260.51.2018.P
W związku z przetargiem o nazwie Optymalizuj i buduj - Budowa kładki pieszo-rowerowej na wyspę Bolko przez Kanał Ulgi wraz z budową ścieżki rowerowej w ramach zadania: Budowa, rozbudowa i przebudowa infrastruktury niskoemisyjnego transportu publicznego w Opolu - etap I Zamawiający odpowiada na zadane pytania dotyczące treści SIWZ oraz dokonuje jej zmiany:
1. Pytania i odpowiedzi:

Pytania zestaw 1 

Pytanie 1. W związku z wydaną opinią Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej we Wrocławiu w dniu 05.10.2015r. znak NZO/OW-4120/3S/15 pkt. 4 niniejszego pisma mówi, że skrajnia nad zwierciadłem wody powinna być taka sama jak dla mostu na ul. Niemodlińskiej. Wykonawcy nie są znane parametry podane dla mostu w ciągu ul. Niemodlińskiej. Prosimy o przekazanie w/w parametrów lub uzgodnienia w tym temacie. 
Odpowiedź 1. Wykonawca jest zobowiązany do uzgodnienia skrajni nad zwierciadłem wody z zarządcą cieku. 

Pytanie 2. W związku z wydaną opinią Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej we Wrocławiu w dniu 05.10.2015r. znak NZO/OW-4120/3S/15 pkt. 2 niniejszego pisma mówi o zasadzie wykonywania robót bez wykorzystania międzywala do transportu materiałów, konstrukcji, sprzętu czy też maszyn budowlanych, natomiast pkt. 3 informuje, że podstawowym szlakiem komunikacji do realizacji robót mostowych musi być koryto Kanału Ulgi. 
W związku z powyższym informujemy, że nie ma możliwości wykonania robót zgodnie z tym opisem, gdyż istnieje konieczność wykonania robót poprzedzających wykonanie robót mostowych tj.:


- zdjęcie warstwy humusu,


- wykonanie platform roboczych pod maszyny ciężkie,


- wykonanie ścianek szczelnych traconych,

    oraz wykonanie samych robót konstrukcyjnych takich jak:


- wykonanie pali fundamentowych,


- dostawy mieszanki betonowej,


- wykonanie próbnego obciążenia pali,


- wykonanie podpór obiektu.

     Czy Zamawiający przewiduje odstępstwo od tych zasad?

Odpowiedź 2. Tak po uzgodnieniu z zarządcą cieku.

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę decyzji ZRID w przypadku gdy nowoprojektowany obiekt zmieniłby zakres Inwestycji ? 

Odpowiedź 3. Tak dopuszcza.

Pytanie 4. Zamawiający wymaga, aby obiekt umożliwiał przejazd pojazdów samochodowych, co kwalifikuje obiekt jako obiekt mostowy, który może potencjalnie oddziaływać niekorzystnie na środowisko a tym samym wymagać Decyzji Środowiskowej. W wydanej decyzji ZRID nie przewiduje się konieczności wydawania decyzji Środowiskowej. 

Odpowiedź 4. Zamawiający potwierdza, że projektowany obiekt jest kładką pieszo rowerową, a ruch pojazdów o masie do 150 kN będzie miał charakter wyjątkowy związany z przejazdem służb ratunkowych oraz obsługą i utrzymaniem kładki 

Pytanie 5. Czy Zamawiający posiada pełne prawa autorskie do przedłożonego w części informacyjnej projektu?

Odpowiedź 5. Zamawiający posiada autorskie prawa majątkowe w zakresie określonym umową nr MZD.022.183.TM.2015 z dnia 23.09.2015r. §13 o brzmieniu:

§ 13
1. Wszelkie zmiany opracowań projektowych Zamawiający przejmuje autorskie prawa majątkowe do wszystkich opracowań projektowych wykonanych w ramach niniejszej umowy 
2. Wykonawca przenosi na Zamawiającego prawo na wykonywanie zależnego prawa autorskiego.

3.  Zamawiający ma prawo do wykorzystania dokumentacji stanowiącej przedmiot umowy na następujących polach eksploatacji:
a) w zakresie utrwalania i zwielokrotniania dowolna technika 
b) w zakresie obrotu oryginałem albo egzemplarzami, na których utrwalono dokumentację – wprowadzenie do obrotu, użyczenie lub najem oryginału albo egzemplarzy w szczególności przekazanie dokumentacji lub jej dowolnej części, a także jej kopii:

· Innym wykonawcom jako podstawę lub materiał wyjściowy do wykonania innych opracowań projektowych,

· Wykonawcom biorącym udział w postepowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, jako części specyfikacji istotnych warunków zamówienia,

· Innym wykonawcom jako podstawę dla wykonywania lub nadzorowania robót budowlanych, 

· Stronom trzecim biorącym udział w procesie inwestycyjnym 

c) w zakresie rozpowszechniania utworu w sposób inny niż określony w lit. b – publiczne wykonanie, wystawienie, wyświetlenie, odtworzenie oraz nadawanie i reemitowanie, a także publiczne udostępnienie utworu w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp w miejscu i czasie przez siebie wybranym,  
d) w zakresie wprowadzania do pamięci komputera,
4. Wykonawca oświadcza, ze przenosi na Zamawiającego własność wszystkich egzemplarzy, które zostaną Zamawiającemu wydane w związku z wykonaniem przez Wykonawcę przedmiotu umowy.

Wykonawca podejmując czynności prowadzić je będzie w zakresie praw do dokumentacji projektowej posiadanych przez Zamawiającego lub uzyskanych prze Wykonawcę. Wykonawca jest zobowiązany nie naruszać praw autorskich do dokumentacji projektowej nie przeniesionych na Zamawiającego w tym także autorskich praw osobistych w rozumieniu ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych. Wykonawca nie będący autorem dokumentacji zobowiązany jest do uzyskania zgody projektanta na wprowadzanie zmian w opracowanej przez niego dokumentacji chyba ze wynika ona z treści §13 umowa nr MZD.022.183.TM.2015 z dnia 23.09.2015r. 

Pytanie 6. Czy Zamawiający jest w posiadaniu Oświadczenia osób wymienionych jako figurujące w Projekcie Budowlanym o zrzeczeniu się Praw Autorskich w tym pokrewnych Praw Autorskich.

Odpowiedź 6.  Zamawiający posiada autorskie prawa majątkowe w zakresie określonym umowa nr MZD.022.183.TM.2015 z dnia 23.09.2015r. §13 o brzmieniu:

§ 13
1. Wszelkie zmiany opracowań projektowych Zamawiający przejmuje autorskie prawa majątkowe do wszystkich opracowań projektowych wykonanych w ramach niniejszej umowy 
2. Wykonawca przenosi na Zamawiającego prawo na wykonywanie zależnego prawa autorskiego.

3.  Zamawiający ma prawo do wykorzystania dokumentacji stanowiącej przedmiot umowy na następujących polach eksploatacji:
a) w zakresie utrwalania i zwielokrotniania dowolna technika 
b) w zakresie obrotu oryginałem albo egzemplarzami, na których utrwalono dokumentację – wprowadzenie do obrotu, użyczenie lub najem oryginału albo egzemplarzy w szczególności przekazanie dokumentacji lub jej dowolnej części, a także jej kopii:

· Innym wykonawcom jako podstawę lub materiał wyjściowy do wykonania innych opracowań projektowych,

· Wykonawcom biorącym udział w postepowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, jako części specyfikacji istotnych warunków zamówienia,

· Innym wykonawcom jako podstawę dla wykonywania lub nadzorowania robót budowlanych, 

· Stronom trzecim biorącym udział w procesie inwestycyjnym 

c) w zakresie rozpowszechniania utworu w sposób inny niż określony w lit. b – publiczne wykonanie, wystawienie, wyświetlenie, odtworzenie oraz nadawanie i reemitowanie, a także publiczne udostępnienie utworu w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp w miejscu i czasie przez siebie wybranym,  
d) w zakresie wprowadzania do pamięci komputera,
4. Wykonawca oświadcza, ze przenosi na Zamawiającego własność wszystkich egzemplarzy, które zostaną Zamawiającemu wydane w związku z wykonaniem przez Wykonawcę przedmiotu umowy.

Wykonawca podejmując czynności prowadzić je będzie w zakresie praw do dokumentacji projektowej posiadanych przez Zamawiającego lub uzyskanych prze Wykonawcę. Wykonawca jest zobowiązany nie naruszać praw autorskich do dokumentacji projektowej nie przeniesionych na Zamawiającego w tym także autorskich praw osobistych w rozumieniu ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych. Wykonawca nie będący autorem dokumentacji zobowiązany jest do uzyskania zgody projektanta na wprowadzanie zmian w opracowanej przez niego dokumentacji chyba ze wynika ona z treści §13 umowa nr MZD.022.183.TM.2015 z dnia 23.09.2015r. 

Pytanie 7. Czy Zamawiający dysponuje Decyzją Dyrektora RZGW (lub też Wód Polskich) na prowadzenie prac w obszarze zagrożenia powodziowego ?

Odpowiedź 7. Tak posiada.

Pytanie 8. Czy Zamawiający jest w posiadaniu wstępnej oceny ryzyka powodziowego? 

Odpowiedź 8. Nie posiada. 

Pytanie 9. Prosimy o przedstawienie Warunków do Projektowania od Konserwatora Zabytków.

Odpowiedź 9.      Planowane przedsięwzięcie nie dotyczy obiektów zabytkowych, natomiast przedmiotowy teren stanowi korytarz widokowy strefy „E” ochrony Starego Miasta, dla którego obowiązuje zakaz lokalizacji budowlanych, urządzeń reklamowych i zieleni zakłócającej widok na panoramę Starego Miasta, w tym wyższych niż 10m. Dopuszcza się odstępstwa po spełnieniu zaleceń konserwatorskich wg przepisów odrębnych lub po uzyskaniu uzgodnienia Opolskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.
Pytanie 10. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie innej konstrukcji kładki niż konstrukcja łukowa?

Odpowiedź 10. Opolski Wojewódzki Konserwator Zabytków zaakceptował koncepcje projektową obiektu - belki wzmocnionej łukiem jako wpisujący się w panoramę starego miasta nie będący dominantą w krajobrazie. Możliwy jest do wykonania inny typ konstrukcji po uzgodnieniu z konserwatorem zabytków
Pytanie 11. Prosimy o informację czy w przypadku zajęcia pasa drogowego dróg należących do Miasta Opola Wykonawca będzie ponosił z tego tytułu dodatkowe koszty.

Odpowiedź 11. Wykonawca nie będzie ponosił dodatkowych kosztów z tego tytułu w obrębie budowy.

Pytanie 12. Kto poniesie koszty dzierżawy terenu należącego do RZGW (Wody Polskie) na czas budowy kładki?

Odpowiedź 12. Koszty dzierżawy poniesie Wykonawca.

Pytanie 13.  Zwracamy się z prośbą o zmianę bezwzględnego terminu realizacji ustalonej daty zakończenia inwestycji z 30.06.2018 r. na wprowadzenie zapisu warunkującego zakończenie robót w formie ilości dni lub miesięcy od dnia podpisania umowy. Z doświadczenia wiadomo, że nawet okres związania z ofertą wskazany w SIWZ nie stanowi górnego progu dla podpisania oferty, ponieważ okres ten często bywa zarówno przedłużany, jak i zawieszany. W efekcie podpisanie umowy następuje po znacznie dłuższym czasie niż pierwotnie założony okres związania z ofertą. Wprowadzenie zapisu określającego termin wykonania robót w formie podania ilości miesięcy lub dni na wykonanie pozwoli wszystkim Wykonawcom na jednoznaczne oszacowanie ryzyka związanego z dotrzymaniem terminu zakończenia realizacji kontraktu. 

Odpowiedź 13. Z uwagi na zakończenie projektu w zakresie niskiej emisji Zamawiający nie przewiduje wydłużenia czasu realizacji.

Pytanie 14. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszystkimi działkami, lub też posiada odpowiednie zezwolenia, na których ma znajdować się obiekt i drogi dojazdowe do niego.

Odpowiedź 14. Zamawiający potwierdza ze dysponuje działkami i zezwoleniami do przeprowadzenia inwestycji w granicach ZRID i pozwolenia na budowę.

Pytanie 15. W pkt. 2.1 PFU Zamawiający umieścił zapis: „Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić ryzyko zmian w aktach prawnych, przepisach technicznych i konieczności uwzględnienia ich w opracowaniu wszystkich dokumentów powstałych w wyniku realizacji zamówienia”. Prosimy o podanie poziomu ryzyka jaki należy przyjąć do oferty oraz określenie na jakiej zasadzie Wykonawca jest w stanie przewidzieć zmiany w aktach prawnym na przestrzeni nadchodzących miesięcy.

Odpowiedź 15. Ryzyko zmian w przepisach technicznych aktach prawnych jest po stronie Wykonawcy. Zmiany te należy uwzględnić w kosztach oferty Wykonawcy.
Zmian w aktach prawnych i przepisach nie jest w stanie przewidzieć ani Wykonawca ani Zamawiający

Pytanie 16. Zamawiający w części informacyjnej zamieścił SST dotyczące wykonania robót – czy udostępnione SST są wiążące.

Odpowiedź 16. Nie są wiążące, są częścią informacyjną. Wykonawca przy okazji optymalizacji opracuje nowe specyfikacje wykonania i odbioru robót.

Pytanie 17. Co w przypadku gdy Projekt Wykonawczy opracowany przez Wykonawcę będzie przewidywał roboty nie objęte udostępnionymi w części informacyjnej SST?

Odpowiedź 17. Należy wykonać specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót w zakresie objętym nowym projektem.

Pytania zestaw 2

Pytanie 1. Zamawiający wymaga opracowania projektu budowlanego i wykonawczego podając parametry kładki jak również wskazanie czego mogą dotyczyć zmiany. Czy Zamawiający dopuszcza odstąpienie od wykonania projektu budowlanego jeśli Wykonawca wykaże i uzyska opinię projektanta, że wprowadzone zmiany są zmianami nieistotnymi w myśl przepisów „Prawa budowlanego” i będzie realizował roboty w oparciu o wydaną już decyzję o pozwolenie na budowę i decyzję ZRID oraz o projekt wykonawcy opracowany we własnym zakresie, a zmiany nieistotne zostaną naniesione na projekt budowlany w celu przedłożenia go  łącznie z wnioskiem o pozwolenie na użytkowanie.
Odpowiedź 1. Tak dopuszcza.

Pytanie 2. W PFU pkt. 2.3 zapisano, że „Przekazanie Wykonawcy placu budowy nastąpi do 10 dni po podpisaniu umowy”. Skoro termin na opracowanie dokumentacji projektowej jest 6 miesięcy to jakie roboty i na jakiej podstawie mógłby wykonywać wykonawca. Czy nie byłoby słusznym, aby teren budowy został przekazany po zatwierdzeniu dokumentacji projektowej. Wykonawca nie musiałby ponosić kosztów utrzymania zaplecza, z którego nie będzie korzystał. 

Odpowiedź 2. Zamawiający wprowadził zmianę. Przekazanie terenu budowy będzie możliwe do 10 dni po zatwierdzeniu projektu kładki. 

Pytanie 3. W PFU p. 2.3.7 „ubezpieczenia budowy i robót z tytułu szkód, które mogą zaistnieć w związku ze zdarzeniami losowymi, odpowiedzialności cywilnej oraz następstw nieszczęśliwych wypadków, dotyczących pracowników i osób trzecich, które to wypadki mogą powstać w związku z prowadzonymi robotami budowlanymi, a w tym z ruchem pojazdów mechanicznych”. Czy Zamawiający dopuszcza aby, takie ubezpieczenie obowiązywało od faktycznego rozpoczęcia robót.

Odpowiedź 3. Tak dopuszcza.

Pytanie 4. Czy załączony do materiałów przetargowych przedmiar robót opracowany został w oparciu o projekty budowlane, wykonawcze załączone do materiałów przetargowych.

Odpowiedź 4. Tak.

Pytanie 5. W projekcie budowlanym cz. Projekt zagospodarowania terenu wskazano drzewa przewidziane do wycinki. Czy na wycinkę tych drzew Zamawiający posiada decyzję i czy zostały uiszczone opłaty. 

Odpowiedź 5. W ramach tego projektu zachodzi potrzeba wycinki drzew i krzewów zgodnie z projektem. Zamawiający posiada decyzję ZRID obejmującą wycinkę.

Pytanie 6. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę posadowienia kładki? 

Odpowiedź 6. Tak dopuszcza.

Pytania zestaw 3

Pytanie 1. Jako doświadczony Wykonawca obiektów inżynieryjnych przeanalizowaliśmy warunki udziału w postępowaniu, termin związania z ofertą oraz możliwy termin podpisania umowy i stoimy na stanowisku, iż przewidziany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia termin realizacji zadania jest nierealny. Obszerny zakres prac projektowych z ewentualnym uzyskaniem decyzji pozwolenia na budowę oraz późniejsza realizacja zadania z uwzględnieniem technologii wykonania robót wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie w imieniu Zamawiającego w opinii Wykonawcy będzie trwała co najmniej 14 miesięcy. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wydłużenie czasu na realizację zadania do 14 miesięcy od dnia podpisania umowy.
Odpowiedź 1. Z uwagi na zakończenie projektu w zakresie niskiej emisji Zamawiający nie przewiduje wydłużenia czasu realizacji.
Pytania zestaw 4

Pytanie 1. Czy  dopuszczona w specyfikacji optymalizacja dotyczy również elementów wyposażenia obiektu?

Odpowiedź 1. Tak dopuszczona. W tej kwestii uzgodnień należy dokonać z Zamawiającym. 

Pytanie 2. Czy Wykonawca optymalizując rozwiązanie kładki będzie zobowiązany do uzgodnienia projektu z konserwatorem zabytków?

Odpowiedź 2. Tak będzie zobowiązany.

Pytania zestaw 5

Pytanie 1. Czy Zamawiający posiada jakiekolwiek uzgodnienia z konserwatorem zabytków, jeśli tak to prosimy o udostępnienie.
Odpowiedź 1. Tak posiada, przesyła w załączeniu.

Pytanie 2. Czy dopuszczona w SIWZ  optymalizacja przewiduje przeprowadzenie uzgodnień projektu z konserwatorem zabytków?
Odpowiedź 2. Tak, należy dokonać uzgodnień.
2. Dodatkowe zmiany treści SIWZ
Z uwagi na udzielenie odpowiedzi, skutkującej w części wprowadzeniem zmian do treści SIWZ Zamawiający dokonuje dodatkowej modyfikacji treści SIWZ w następującym zakresie:

2.1. Rozdział 4 [Opis przedmiotu zamówienia]

Zmienia się zapis w tired Zakres I - Prace projektowe z:

… W dokumentacji muszą zostać zachowane podstawowe parametry techniczne kładki, tj.:
· obciążenia użytkowe: tłum pieszych oraz obciążenia kl. E wg normy PN-S-10030 Obiekty mostowe. Obciążenia;
na:

… W dokumentacji muszą zostać zachowane podstawowe parametry techniczne kładki, tj.:
· obciążenia użytkowe: tłum pieszych oraz możliwość przejazdu pojazdów np. służb ratunkowych, do bieżącego utrzymania i przeglądów konstrukcji o masie dopuszczalnej  150 kN; …
2.2. Rozdział 9 [Wykluczenie – warunki udziału w postępowaniu]

Zmienia się zapisy pkt 2 ppkt 3 lit a na następujące:

a) Warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej będzie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże:

a) osoby/podmioty wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, wykształcenia i doświadczenia, niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywania przez nich czynności, tj.:

1) Projektant – posiadający:
· uprawnienia budowlane bez ograniczeń do pełnienia samodzielnej funkcji do projektowania w specjalności inżynieryjnej mostowej potwierdzone stosownymi decyzjami, o których mowa w art. 12 ust. 2 (z uwzględnieniem art. 104) ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U.2017.1332 t.j. z późn.zm.)*;

· doświadczenie zawodowe w projektowaniu co najmniej 1 obiektu mostowego takiego jak: most lub kładka.
2) Kierownik Budowy (kierownik robót branży mostowej) – posiadający:
· uprawnienia budowlane bez ograniczeń do pełnienia samodzielnej funkcji do kierowania robotami budowlanymi w specjalności inżynieryjnej mostowej potwierdzone stosownymi decyzjami, o których mowa w art. 12 ust. 2 (z uwzględnieniem art. 104) ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane  (Dz.U.2017.1332 t.j. z późn.zm.)*;

· doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót branży mostowej przy budowie lub przebudowie co najmniej 1 obiektu mostowego takiego jak: most lub kładka.

Pozostałe zapisy Rozdziału 9 pozostają bez zmian.

W związku z wprowadzoną zmianą zmienia się powiązany z Rozdziałem 9 pkt 2 ppkt 3 lit a załącznik nr 3 na następujący:

Załącznik nr 3 – Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia

	Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego 
	NP.260.51.2018.P


ZAMAWIAJĄCY:
Miejski Zarząd Dróg w Opolu
ul. Firmowa 1
45-594Opole 

Polska
WYKONAWCA:

	l.p.
	Nazwa(y) Wykonawcy(ów)
	Adres(y) Wykonawcy(ów)

	
	Pełna nazwa/firma, adres, w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CEiDG
	

	
	
	


OŚWIADCZAM(Y), ŻE:
1) Zgodnie z niniejszym wykazem osób w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, kontrolę, jakości lub kierowanie robotami budowlanymi, zamówienie niniejsze wykonywać będą następujące osoby:

	l.p.
	Imię i nazwisko
	Zakres wykonywanych czynności, 

(m.in. dokładne określenie pełnionych funkcji – patrz SIWZ Rozdział 9 pkt 2 ppkt 3) lit a)
	Doświadczenie 

Zawodowe 


	Kwalifikacje zawodowe (wykształcenie, rodzaj uprawnień budowlanych, nr uprawnień budowlanych) 
	Informacja o podstawie do dysponowania osobami

	1. 
	
	Projektant
	doświadczenie zawodowe w projektowaniu co najmniej 1 obiektu mostowego takiego jak: most lub kładka 


	uprawnienia budowlane bez ograniczeń do pełnienia samodzielnej funkcji do projektowania w specjalności inżynieryjnej mostowej potwierdzone stosownymi decyzjami, o których mowa w art. 12 ust. 2 (z uwzględnieniem art. 104) ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane  (Dz.U.2017.1332 t.j. z późn.zm.)

POSIADA/NIE POSIADA*
	

	2. 
	
	Kierownik Budowy 

(Kierownik robót branży mostowej)

	doświadczenie  zawodowe na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót branży mostowej przy budowie lub przebudowie co najmniej 1 obiektu mostowego takiego jak: most lub kładka
	uprawnienia budowlane bez ograniczeń do pełnienia samodzielnej funkcji do kierowania robotami budowlanymi w specjalności inżynieryjnej mostowej potwierdzone stosownymi decyzjami, o których mowa w art. 12 ust. 2 (z uwzględnieniem art. 104) ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U.2017.1332 t.j. z późn.zm.)

POSIADA/NIE POSIADA*
	

	3. 
	
	Kierownik robót branży drogowej
	doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika robót branży drogowej w zakresie budowy lub przebudowy co najmniej 1 drogi (ulicy) o nawierzchni bitumicznej


	uprawnienia budowlane bez ograniczeń do pełnienia samodzielnej funkcji do kierowania robotami budowlanymi w specjalności inżynieryjnej drogowej potwierdzone stosownymi decyzjami, o których mowa w art. 12 ust. 2 (z uwzględnieniem art. 104) ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U.2017.1332 t.j. z późn.zm.)

POSIADA/NIE POSIADA*
	

	4. 
	
	Geodeta
	doświadczenie zawodowe w zakresie obsługi geodezyjnej inwestycji drogowej lub mostowej - na co najmniej jednym zadaniu
	uprawnienia zawodowe do wykonywania samodzielnych funkcji w dziedzinie: 

geodezyjnych pomiarów sytuacyjno-wysokościowych, realizacyjnych i inwentaryzacyjnych,

geodezyjnej obsługi inwestycji

POSIADA/NIE POSIADA*
	


2) Stosownie do treści §2 ust. 4 pkt 9 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia osoby, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia pn. Optymalizuj i buduj - Budowa kładki pieszo-rowerowej na wyspę Bolko przez  Kanał Ulgi wraz z budową ścieżki rowerowej w ramach zadania: Budowa, rozbudowa i przebudowa infrastruktury niskoemisyjnego transportu publicznego w Opolu - etap I       

posiadają wymagane wykształcenie i kwalifikacje zawodowe.

OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODANYCH INFORMACJI:
Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.
PODPIS(Y):
	l.p.
	Nazwa(y) Wykonawcy(ów)
	Nazwisko i imię osoby (osób) upoważnionej(ych) do podpisania niniejszej oferty w imieniu Wykonawcy(ów)
	Podpis(y) osoby(osób) upoważnionej(ych) do podpisania niniejszej oferty w imieniu Wykonawcy(ów)
	Pieczęć(cie) Wykonawcy(ów)
	Miejscowość

i data

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


2.3. Rozdział 24 [Sposób obliczania ceny]

Zmienia się zapisy rozdziału na:

1. Cena ofertowa obejmuje wszystkie koszty konieczne do całkowitego, bezbłędnego, bezusterkowego wykonania całości przedmiotu zamówienia w tym koszty materiałów, sprzętu, robocizny oraz koszty ogólne i zysk łącznie z pracami przygotowawczymi, tymczasowymi, uzyskanie zezwoleń, opłat, wykonanie dokumentacji projektowej, itp. w szczególności zgodnie z PFU, SIWZ oraz załącznikami do SIWZ, wzorem umowy.

2. Cenę oferty należy obliczyć metodą kalkulacji szczegółowej, zgodnie z powszechnie obowiązującymi zasadami kosztorysowania robót budowlanych.

3. Udostępnione przedmiary robót stanowią dokument pomocniczy - poglądowy, wiążące są ilości wynikające z PFU. 

4. Podstawą do określenia ceny oferty jest zakres robót określony w PFU, SIWZ oraz wzorze umowy . 

5. Wykonawca składając ofertę i sporządzając tabele elementów scalonych/skończonych zgodnie z umową winien uwzględnić wszystkie wymagania Zamawiającego.

6. Zamawiający wymaga, by Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą sporządził i przedstawił tabelę elementów scalonych/skończonych w terminie do 10 dni od daty podpisania przez Zamawiającego protokołu odbioru projektu wykonawczego, zgodnie z wymaganiami zamawiającego przedstawionymi w SIWZ, oraz poniższego wzoru

	Lp.
	Opis elementu
	Wartość netto [zł]

	1.
	Prace projektowe – etap I
	max. 2% wartości oferty

	2.
	Roboty budowlano-montażowe – etap II
	

	3.
	Nadzór autorski – etap II
	max. 1% wartości oferty

	8.
	Promocja projektu – tablice informacyjne 
i pamiątkowe – etap IV 
	max. 0,1% wartości oferty

	SUMA (NETTO)
	

	PODATEK VAT 23%
	

	SUMA (BRUTTO)
	


7. Tabela elementów scalonych/skończonych, o której mowa powyżej winna być zaakceptowane przez Inżyniera Kontraktu oraz Zamawiającego. Akceptacja przez Inżyniera Kontraktu oraz Zamawiającego jest warunkiem przystąpienia do rozliczenia częściowego.

8. Suma wartości podanej w tabeli elementów scalonych/skończonych, musi odpowiadać wartość podanej w formularzu oferty.

9. W przypadku złożenia oferty, której wybór prowadziłby do powstania obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług w zakresie dotyczącym wewnątrzwspólnotowego nabycia towarów, Zamawiający - w celu oceny takiej oferty - dolicza do przedstawionej w niej ceny podatek od towarów i usług, który miałby obowiązek wpłacić zgodnie z obowiązującymi przepisami.
2.4. Rozdział 18 [Miejsce, termin i sposób złożenia oferty]
Zmienia się termin składania ofert na dzień 13.08.2018 r. godz. 09:00.

Pozostałe zapisy Rozdziału 18 pozostają bez zmian.
2.5. Rozdział 19 [Miejsce i termin otwarcia ofert]
Zmienia się termin  otwarcia ofert na dzień 13.08.2017 r. godz. 09:30.

Pozostałe zapisy Rozdziału 19 pozostają bez zmian.

2.6. Rozdział 20 [Termin związania ofertą]
Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 10.10.2018 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
2.7. Załączniki – PFU, wzór umowy

W związku z wprowadzonymi zmianami zmienia się PFU oraz wzór umowy oraz dodaje uzgodnienia z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków. Aktualne załączniki znajdują się w folderze zip pn. „Załączniki zmienione”.
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